
Протокол № 4 

Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі 

стейкхолдерами щодо оновлення освітньо-професійної програми 

«Управління навчальним закладом» від 2 червня 2022 р. 

 

За ініціативи кафедри управління та бізнес-адміністрування 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника 

відбулося засідання кафедри за участю стейкхолдерів та представників від 

здобувачів вищої освіти, щодо обговорення освітньої програми  «Управління 

навчальним закладом».  

Мета зустрічі: надання стейкхолдерам та зацікавленим сторонам 

інформації про освітню програму, отримання відгуків, пропозицій та 

рекомендацій щодо її удосконалення.  

 

Присутні: д.е.н., проф. Якубів В.М.,  д.політ.н., проф. Нагорняк М.М., 

д.ф., доц. Григорук І.І., к.е.н., доц., зав.каф. П’ятничук І.Д.,   к.е.н., доц. Жук 

О.І.,  д.пед.н., проф. Будник О.Б., к.е.н., викл. Боришкевич І.І., к.е.н., доц. 

Томашевська А.В., ст.лаб. Яцків Г.В. 

 

Роботодавці: директор департаменту освіти, науки та молодіжної 

політики ОДА, Кімакович В. Є., директор Вигодської спеціальної школи 

Івано-Франківської обласної ради, керівник ГО «Крок до життя», ГО 

«КЛАСТЕР директорії Прикарпаття», Якимів О. Р., директор Центру розвитку 

дитини “Еники-Беники”, Зуб Л. В., директор Букачівського ЗДО (ясла-садок) 

«Малятко», Куца Т. Ю., директор Назавизівського ліцею Надвірнянської 

міської ради Івано-Франківської області, Старків М. В., директор 

Черніївського комунального закладу дошкільної освіти (дитячого садка) 

“Мрія” Івано-Франківської міської ради, Чут З. Б., керівник відділу освіти, 

культури, молоді та спорту Угринівської сільської ради, Тарас Т. І.; директор 

фахового коледжу технологій та бізнесу, Бабінець В.М.; начальник відділу 

освіти, культури, молоді та спорту Ясінянської селищної ради Рахівського 

району Закарпатської області, Штефуряк С.В.; начальник відділу освіти 

Богданської територіальної громади Рахівського району Закарпатської 

області, Маскалюк П.Д. 

 

Здобувачі вищої освіти: Гандера О., Галас З., Крулько С., Кустрьо О., 

Поліщук Л., Тирон О., Урбанович І., Шибіста О., Яцевич Н., Грига О., 

Максимюк М. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення освітньої програми та навчального плану за рівнем 

вищої освіти магістр ОП «Управління навчальним закладом». 



2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОП 

«Управління навчальним закладом». 
 

ГОЛОСУВАЛИ: 

за порядок денний – одноголосно. 
 

СЛУХАЛИ: 

Гаранта ОП «Управління навчальним закладом» Григорук І.І. про 

необхідність оновлення ОП з урахуванням потреб роботодавців, здобувачів 

вищої освіти, представники яких включені до складу робочої групи з 

перегляду ОП. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Кімакович В.Є. з пропозицією оновлення програмних результатів 

навчання, а саме ПРН 14. Використовувати сучасні методи, технології та 

інструменти в управлінні закладами освіти для забезпечення сталого розвитку 

регіону та ПРН 15. Використовувати кращий національний та закордонний 

досвід управління закладами освіти в умовах децентралізації. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Якимів О.Р. відзначила, що ОП «Управління навчальним закладом» є 

єдиною у Івано-Франківській області, яка має свої регіональні особливості 

(значна кількість гірських шкіл, малокомплектних закладів освіти), і 

запропонувала ввести ПРН «Вміти управляти закладом освіти з урахуванням 

регіональних особливостей». 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Гандера О. з пропозицією перевести ОК Техніка управлінської 

діяльності з категорії обов’язкових до дисциплін за вибором студента. 
 

ВИСТУПИЛИ:  

Тирон О. з пропозицією перевести ОК Освітні технології з категорії 

обов’язкових до дисциплін за вибором студента. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Тарас Т.І. з  рекомендацією перейменувати Освітні технології у 

Інноваційні освітні технології та вилучити ОК Менеджмент організацій з 

переліку вибіркових компонент. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

П’ятничук І.Д.  з пропозицією вилучити ОК Керівник навчального 

закладу з переліку компонент та відразначила необхідність в особливостях ОП 

враховувати важливість використання отриманих сучасних науково-

прикладних знань в управлінні закладами освіти в умовах децентралізації 



 

ВИСТУПИЛИ: 

Якубів В.М. з рекомендацією перенести вибірковий компонент Методи 

та моделі прийняття управлінських рішень  до складу обов’язкових, у зв’язку 

з тим, що дана ОК забезпечує важливий ПРН Мати навички прийняття, 

обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в 

непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні 

міркування та соціальну відповідальність 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Григорук І.І. про слушність та змістовність висунутих побажань 

роботодавців та студентів, актуальність забезпечення сталого розвитку, і 

виступила з пропозицією врахувати побажання стейкхолдерів та внести зміни 

у ОП та навчальний план.  
 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

За внесення змін та оновлення ОП « Управління навчальним закладом»  і 

навчального плану. 
 

Результати голосування: «за» - 30, «проти» - 0, утрималося – 0. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. В процесі формування цілей та оновлення програмних результатів 

навчання ОП врахувати побажання  роботодавців та здобувачів вищої 

освіти, зокрема враховувати важливість використання отриманих 

сучасних науково-прикладних знань в управлінні закладами освіти в 

умовах децентралізації. 

2. За результатами обговорень та висунутих пропозицій 

стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти ввести в ОП компонент 

Методи та моделі прийняття управлінських рішень, перевести ОК 

Техніка управлінської діяльності та ОК Освітні технології з категорії 

обов’язкових до дисциплін за вибором студента, перейменувати 

компонент Освітні технології на Інноваційні освітні технології, 

вилучити ОК Керівник навчального закладу з переліку компонент та 

ОК Менеджмент організацій з вибіркових. 

 Голова  

 

 

 П’ятничук І.Д.   

Секретар  

 

 

Яцків Г.В. 

 


